



Stredná odborná škola, Teplická 213, Štítnik

Stredná odborná škola, Teplická 213, Štítnik pripravila pre žiakov končiacich 9. ročník základnej školy:

1. vzdelávací program **FARMÁRSTVO**, obsahujúci trojročný učebný odbor 4561 2 02 poľnohospodár - farmár. Odbor je určený pre chlapcov a dievčatá. Na štúdiu sú prijímaní všetci žiaci bez prijímacích skúšok! Podmienkou prijatia je jedine zdravotná spôsobilosť. Stupeň poskytnutého vzdelania v tomto vzdelávacom programe je **STREDNÉ ODBORNÉ VZDELANIE - ISCED 3C**. Štúdium je ukončené **záverečnou skúškou**, absolvent získava **výučný list**.

Odbor je z hľadiska poskytovaných zručností a vedomostí vysoko univerzálny. Žiaci sa počas štúdia zoznajú s mechanizáciou, lesnou výrobou, drevárskou výrobou. Dievčatá sú orientované na pestovanie priesad, zeleniny, kvetov. Prehľadujú si vzťah k prírode, zvieratám a starostlivosti o zvieratá. Žiaci získavajú poznatky z ekonomickej oblasti, jednoduchého účtovníctva a riešia situácie súvisiace s trhom práce.

2. vzdelávací program **STOLÁRSTVO A NÁBYTKÁRSTVO**, obsahujúci trojročný učebný odbor 3355 2 00 stolár. Odbor je určený pre chlapcov a dievčatá. Na štúdiu sú prijímaní všetci žiaci bez prijímacích skúšok! Podmienkou prijatia je jedine zdravotná spôsobilosť. Stupeň poskytnutého vzdelania v tomto vzdelávacom programe je **STREDNÉ ODBORNÉ VZDELANIE - ISCED 3C**. Štúdium je ukončené **záverečnou skúškou**, absolvent získava **výučný list**.

Ako jediná v regióne je škola vybavená vlastnými dielnami a zariadeniami pre ručné a strojové obrábanie dreva a veľkoplošných materiálov. Žiaci sa zoznajú s výberom materiálov podľa druhu výrobku, s technologickým postupom výroby a povrchovou úpravou výrobku. Získavajú zručnosti a vedomosti v oblasti výroby stolárskych výrobkov - okná, dvere, schody, obklady, podlahy, v oblasti nábytkárskej výroby - skriňový nábytok (napr. kuchynská linka), stolový nábytok (napr. písací stôl, konferenčný stôl). Žiaci získavajú poznatky z ekonomickej oblasti, jednoduchého účtovníctva a riešia situácie súvisiace s trhom práce.

3. vzdelávací program **LESNÍCTVO**, obsahujúci trojročný učebný odbor 4575 2 00 mechanizátor lesnej výroby. Odbor je určený pre chlapcov. Na štúdiu sú prijímaní všetci žiaci bez prijímacích skúšok! Podmienkou prijatia je jedine zdravotná spôsobilosť. Stupeň poskytnutého vzdelania v tomto vzdelávacom programe je **STREDNÉ ODBORNÉ VZDELANIE - ISCED 3C**. Štúdium je ukončené **záverečnou skúškou**, absolvent získava **výučný list**.

Žiaci získavajú ucelený pohľad na prírodu, ekologické myslenie, vzťah k lesu. Súčasťou obsahu štúdia je obnova lesných porastov, starostlivosť o rast a formo-

vania lesa, ťažba dreva a manipulácia s guľatinou. Žiaci majú v rámci štúdia možnosť absolvovať kurz práce s krovinnorezom, práce s motorovou pilou, práce s hydraulickou rukou (HARA ruka) a práce s univerzálnym nakladačom. Žiaci získavajú poznatky z ekonomickej oblasti, jednoduchého účtovníctva a riešia situácie súvisiace s trhom práce.

4. vzdelávací program **POĽNOHOSPODÁRSKA VÝROBA**, ktorého obsahom je štúdium v dvojročnom učebnom odbore. Odbor je určený pre chlapcov a dievčatá, ktorí ukončujú základnú školu v nižšom ako 9. ročníku (6. ročník - 8. ročník). Na štúdiu sú prijímaní všetci žiaci bez prijímacích skúšok. Podmienkou prijatia je jedine zdravotná spôsobilosť. Stupeň poskytnutého vzdelania v tomto vzdelávacom programe je **NIŽŠIE STREDNÉ ODBORNÉ VZDELANIE - ISCED 2C**. Štúdium je ukončené **záverečnou skúškou**, absolvent získava **výučný list**.

Absolvent pozná základné zásady a technologické postupy pestovania rastlín a chovu zvierat. Ovláda základné pracovné postupy, ktoré využíva v rastlinnej výrobe aj v živočišnej výrobe. Dokáže riešiť bežné situácie súvisiace s trhom práce. Pozná zásady hygieny práce, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Úspešným absolventom škola umožňuje ukončiť si základné vzdelanie (dokončenie 9. ročníka) a možnosť pokračovania štúdia v trojročnom odbore.

5. vzdelávací program **LESNÁ VÝROBA**, ktorého obsahom je štúdium v dvojročnom učebnom odbore. Odbor je určený pre chlapcov, ktorí ukončujú základnú školu v nižšom ako 9. ročníku (6. ročník - 8. ročník). Na štúdiu sú prijímaní všetci žiaci bez prijímacích skúšok. Podmienkou prijatia je jedine zdravotná spôsobilosť. Stupeň poskytnutého vzdelania v tomto vzdelávacom programe je **NIŽŠIE STREDNÉ ODBORNÉ VZDELANIE - ISCED 2C**. Štúdium je ukončené **záverečnou skúškou**, absolvent získava **výučný list**.

Absolvent pozná základné zásady a technologické postupy prác v lesných porastoch. Ovláda základné pracovné postupy ručného obrábania dreva. U absolventov sa vytvára ekologické vnímanie prírody a jej ochrany. Dokáže riešiť bežné situácie súvisiace s trhom práce. Pozná zásady hygieny práce, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Úspešným absolventom škola umožňuje ukončiť si základné vzdelanie (dokončenie 9. ročníka) a možnosť pokračovania štúdia v trojročnom odbore.

Kontakt: T-Com - 058 7931435,
T-Mobile - 0910 873026,
Orange - 0905 336649
e-mail: skola@soupstiv.svcmi.sk

Študovať u nás sa oplatí

SOŠ Štítnik sa nachádza v rozsiahlom areáli národnej kultúrnej pamiatky Vodný hrad Štítnik. Postupným budovaním 3,5 ha areálu sa vytvorili výrobné podmienky pre vykonávanie teoretického, ale aj praktického vyučovania. Súčasťou areálu sú stolárske a mechanizačné dielne, skleníky, ovocná škôlka, športoviská - futbalové ihrisko, telocvičňa, atletická dráha, budova školy a školská jedáleň. Žiaci majú k dispozícii modernú učebňu

výpočtovej techniky so sieťou počítačov napojených na internet, učebňu motorových vozidiel, učebňu strojárstva, ako i ďalšie odborné učebne.

SOŠ Štítnik:

- poskytuje všetkým žiakom školy možnosť získania vodičských oprávnení ZDARMA!
- poskytuje finančné ohodnotenie produktívnej práce žiakov na odbornom výcviku
- dáva žiakom školy možnosť získania sociálneho štipendia

• požaduje od rodičov finančný príspevok vo výške 0,- Sk, s ktorým začína slovenských korún, na začiatku štúdia a takisto počas celého štúdia!

- poskytuje žiakom školy možnosť stravovania vo vlastnej školskej jedálni a to formou kompletného obeda alebo tzv. desiatovej polievky
- zabezpečuje kompletné materiálne a priestorové vybavenie pre vykonávanie odborného výcviku žiakov v areáli školy

